

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
ЗА 2021 ГОД

Открытое акционерное общество
«Дзержинский мукомольный завод»

Нижегородская область, город Дзержинск
2022 год

I. Пользователи бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Аудитором ОАО «Дзержинский мукомольный завод» в 2021 году было общество с ограниченной ответственностью «Аудиторский Центр». Проведенный аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности, состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2021 года, отчета о прибылях и убытках, отчета об изменениях капитала и отчета о движении денежных средств за 2021 год, других приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках и пояснительной записки.

Аудиторское заключение по очной форме было выдано ОАО «Мельзавод».

Рассмотренная аудитором система внутреннего контроля на ОАО «Дзержинский мукомольный завод» по обеспечению составления и достоверности бухгалтерской отчетности имела цель выбора соответствующих аудиторских процедур.

Выражение мнения об эффективности системы внутреннего контроля не было целью проведения направленных на получение аудиторских доказательств в подтверждение числовых показателей в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации аудиторских процедур.

Результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2021 год соответствуют установленным правилам составления бухгалтерской отчетности, достоверно во всех существенных отношениях отразила финансовое положение открытого акционерного общества «Дзержинский мукомольный завод» по состоянию на 31 декабря 2021 года.

II. Направление деятельности.

Основной классификатор видов экономической деятельности (ОКВЭД) – 10.61.2 – Производство муки из зерновых и растительных культур и готовых мучных смесей и теста для выпечки. Хозяйственное общество, образованное из государственного предприятия «Дзержинский мукомольный завод № 3» по плану приватизации с р. № 32-1 п-977, утвержденного 14 декабря 1994 г.

Сегодня объекты недвижимости, земельные участки – собственность акционерного общества.

Перерабатывающее зерно ржи в муку разного сорта /обтирная, обойная, сяная/, ржаные отруби, сбывающее потребителям продукции ОАО «Дзержинский мукомольный завод», сегодня независимое основное предприятие. Не имеет суммарной доли участия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, иностранных юридических лиц, иностранных граждан, общественных и религиозных организаций (объединений), благотворительных и иных фондов в уставном (складочном) капитале (паевом фонде), доле участия, принадлежащей одному или нескольким юридическим лицам, не являющимися субъектами малого и среднего предпринимательства.

В 2021 году уставный капитал не изменился, разделен на акции и на 01 января 2022 года составляет 124 054 рублей, добавочный капитал – 12 432 т. рубля, законодательством России требуется зарезервировать фонд на предприятии – открытом акционерном обществе «Дзержинский мукомольный завод» – 19 000 рублей.

III. Рынок сбыта.

Переоценки основных средств предприятия не было, резервные фонды не созданы.

IV. Положение дел хозяйствующего субъекта.

Финансово-хозяйственным итогом деятельности акционерного общества явился убыток в сумме 660 тысяч рублей, чистые активы составляют -51829 тысяч рублей. Налоговых льгот не имеет, продукция по законодательству России о лицензировании такому не подлежит. В 2021 году не было проведено ни одного судебного разбирательства. Незавершенных судебных разбирательств нет.

Предприятие испытывает трудности в способности немедленного погашения всех своих краткосрочных обязательств.

За период отчетного, 2021 года, уплачено в бюджет 625 тысяч рублей с отсутствием задолженности в просрочке. К судебным разбирательствам акционерное общество не привлекалось. Достоверность информации годовой бухгалтерской отчетности за 2021 год подтверждена ООО «Аудиторский Центр»: согласно учетной политике предприятия амортизация по основным средствам начислялась линейным способом, объекты основных средств стоимостью не более 40 тысяч рублей за единицу списывались на затраты производства по мере их отпуска в эксплуатацию. Списание материалов производилось по средней себестоимости (средне-взвешенная). Учет готовой продукции производился по фактической себестоимости, отгруженная готовая продукция – по средней себестоимости. Выручка предприятия от реализации продукции определялась по отгрузке. Расходы, в зависимости от их характера, поделены на прямые, косвенные и вне реализационные. Переоценка основных средств не производилась. Нематериальные активы принимаются к учету по

первоначальной стоимости. Стоимость нематериальных активов, по которой они приняты к бухгалтерскому учету, изменению не подлежат.

V. Зарплата и кадры.

Среднегодовая численность в малом предприятии на 01 января 2021 года составляет 7 человек. Среднемесячная заработная плата в 2021 году составило 24751 рублей, что составляет 135% по сравнению с 2020 годом. Задолженности по выплатам заработной платы, социальных гарантий работникам по трудовым, гражданско-правовым договорам, нет.

VI. Благотворительность.

За 2021 год благотворительная политика открытого акционерного общества «Дзержинский мукомольный завод» не проводилась.

VII. Информация о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества.

Состоявшимся годовым общим собранием акционеров открытого акционерного общества «Дзержинский мукомольный завод» решение о выплате дивидендов по результатам его работы за 2021 финансовый год по обыкновенным и привилегированным акциям принято отрицательное.

VIII. Крупные и сделки с заинтересованностью.

Входящие в Перечень признаваемых Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупные сделки, иные, совершение коих устав акционерного общества распространяет порядок одобрения крупных сделок, в 2021 году не были совершены.

IX. Внеочередные собрания.

Внеочередных собраний акционеров в 2021 году не проводилось.

X. Совет директоров и исполнительный орган.

Составом совета директоров общества в 2021 году являлись 5 человек:

1. Генеральный директор ОАО «Дзержинский мукомольный завод» - Андрей Николаевич Кузьмин, 30 января 1978 года рождения. Он же – единоличный исполнительный орган акционерного общества, имеет высшее образование и стаж работы 12 лет, женат, назначенный заседанием совета директоров от 05 сентября 2011 года, не имеет доли участия в уставном капитале, обыкновенных и привилегированных акций.

2. Трифонова Ирина Николаевна, 28 сентября 1983 года рождения, не имеет доли участия в уставном капитале, обыкновенных и привилегированных акций.

3. Начальник службы безопасности ОАО «Дзержинский мукомольный завод» - Виктор Николаевич Харитонов, 19 июля 1971 года рождения, не имеет доли участия в уставном капитале, обыкновенных и привилегированных акций.

4. Николаев Дмитрий Геннадьевич, 04 августа 1978 года, не имеет доли участия в уставном капитале, обыкновенных и привилегированных акций

5. Кузьмина Ирина Владимировна, 29 августа 1953 года рождения, с долей участия в уставном капитале 83,47%, долей принадлежащих обыкновенных акций акционерного общества - 61,55%.

Генеральный директор



Главный бухгалтер

Кузьмин А.Н.

Рубцова Н.Б.